
Datos técnicos  |  Dados técnicos |  Données techniques

Cargas admisibles  |  Cargas admissíveis |  Charges admissibles

Medidas en mm.|Mesures en mm.|Medidas en mm.      

TACO ISO 
Taco para aislamiento y tabiquería |    Bucha para isolamento e tabique |    Cheville pour isolation et cloisons

TACO ISO

ACCESORIOS ISO

Taco para aislamiento y tabiquería
Bucha para isolamento e tabique
Cheville pour isolation et cloisons

Arandelas cónicas 
Anilhas cônicas 
Rondelles coniques 

Cod. Art.  Ø
mm 

 L
mm

1  2  €/100

19500701 10 X 70 BLANCO 10 70 250 21,11
19500901 10 X 90 BLANCO 10 90 250 23,82
19501105 10 X 120 BLANCO 10 120 250 25,58
19501110 10 X 70 NEGRO 10 70 250 21,11
19501115 10 X 90 NEGRO 10 90 250 23,82
19501120 10 X 120 NEGRO 10 120 250 25,58

Cod. Art.  Ø
mm 

 2  €/100

19502000 ARANDELA 60 BLANCA 60 200 17,89
19502100 ARANDELA 60 NEGRA 60 200 20,49
19502010 ARANDELA 140 140 200 43,26

Características
Diámetro exterior de arandela de 60 mm
Incorpora arandela de sustentación del aislante y clavo central de 
expansión para anclaje (poliamida con fibra de vidrio)
Fijación totalmente aislante

Aplicaciones 
Para fijación de placas aislantes y materiales blandos resistentes a ligera 
compresión

TACO - BUCHA - CHEVILLE DATOS DE COLOCACIÓN - DADOS DE INSTALAÇÃO - DONNÉS DE MISE EN PLACE

Art. Ø ext. L
ØArandela

ØAnilha
ØRondelle   6

 
h1

 
7 hef h 4min. 

10 x 70 10 70 60 10 55 50 20÷30
10 x 90 10 90 60 10 55 50 40÷50

10 x 120 10 120 60 10 55 50 60÷70

Art. 
 
RK=250 kg/cm2

  

 z
Obra maciza
Tijolo maciço
Brique pleine   <

10x70/10x90/10x120 28 25 20

Tipo
Tipo  
Type 

Fijación con
Fixação com

Fixation avec

Ø x L:         
Espesor a fijar

Espessura ao fixar
Épaisseur à fixer 

Espersor mat. base
Espessura mat. base
Épaisseur mat. base

Arandela Ø60 Tornillo Broca Chapa 4.8x50 25÷20 Madera > 40
Arandela Ø60 Tirafondo madera 5x50 25÷20 Plancha < 3

Arandela Ø140 Taco Iso - - -

ESP

FRP

Cargas a extracción | Cargas a extracção | Données a extraction (1 daN = 1Kg )     

Características
Diâmetro exterior de anilha de 60 mm
Inclui anilha de sustentação do isoladora e prego central de expansão 
para ancoragem (poliamida com fibra de vidro)
Fixação totalmente isoladora

Aplicações
Para fixação de placas isoladoras e materiais moldes resistentes a ligeira 
compressão

Caractéristiques
Diamètre extérieur de la rondelle, 60 mm
Comprend une rondelle de maintien de l’isolant et un clou central 
d’expansion pour l’ancrage (en polyamide et fibre de verre)
Fixation entièrement isolante

Applications 
Pour la fixation de plaques isolantes et de matériaux souples résistant à 
une légère compression
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